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JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és 
Stratégiai Bizottsága 2019. június 19. napján a Városházán megtartott munkaterv szerinti 
zárt üléséről. 

Jelen vannak: 
Sólyomvári Béla  bizottság elnöke 
Farkas-Gáspár Mónika bizottság tagja 
Lóth Gyula bizottság tagja  
ifj. Mohácsy István bizottság tagja 
 
Tarjáni István polgármester 
Szakadáti László alpolgármester 
dr. Kovács András jegyző  
Czuczor Orsolya pénzügyi osztályvezető 
Benedek Marianne adóügyi osztályvezető 
Mester László kommunikációs tanácsadó 
Barsiné Vajk Ágnes műszaki ügyintéző (12. napirendi pontnál) 
Zink Olivia jegyzőkönyvvezető 
 
 
10) Elektronikus hibabejelentő mobil applikáció működtetéséről 
 
Lóth Gyula: Tájékoztatást adott a hibabejelentő mobil applikáció használatáról és 
működtetéséről. Előterjesztőként azt javasolja, hogy 4-5 alaptémával induljon el 
tesztjelleggel az alkalmazás üzemeltetése. Az előterjesztők hisznek abban, hogy ez az 
applikáció az önkormányzat munkáját is nagymértékben tudja segíteni. Nyitottak arra is, 
hogy az alkalmazás egy későbbi időpontban induljon el.  
 
Tarjáni István: Javasolta, hogy az önkormányzat kérjen be több ajánlatot erre a feladatra.  
 
Mester László: Érdeklődött, van-e esetleg más önkormányzat részéről tapasztalat arra 
vonatkozóan, hogyan tudnak minél hatékonyabban megfelelni a bejelentéseknek? A 
fejlesztésnél fel kell készülni arra, tudja-e az önkormányzat teljesíteni az elvárást, amit ezzel 
a felülettel kínál a lakosság számára. 
 
Lóth Gyula: A felhasználókat be lehet korlátozni név, telefonszám, e-mail cím kötelező 
megadásával, illetve kizárólag fényképes hibabejelentés fogadható. A bejelentő minden 
státuszváltozásról kap visszajelzést.  
 
Szakadáti László: Egy műszaki problémákra jól reagáló rendszert kell felépíteni ahhoz, 
hogy az applikáció hatékonyan működtethető legyen.  
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dr. Kovács András: Több esetben nem az önkormányzaton múlik a hatékony üzemeltetés: 
a közvilágítással kapcsolatos problémák megoldása az Elmű-höz tartozik, a jelzőlámpák 
működtetése nem önkormányzati feladat. A kátyúzási feladatokat vállalkozó végzi ütemterv 
alapján, nem pedig ad hoc jelleggel. A lakosság viszont a bejelentést követően azonnali 
végrehajtást vár el. Amíg a rendszer végrehajtási része nincs kellőképpen megoldva, addig 
nem biztos, hogy megfelelő színvonal és eredmény érhető el az applikáció alkalmazása által. 
 
Lóth Gyula: Épp az ellenkezőjét vallja. A lakosság nem tudja, hogy az egyes feladatoknak ki 
a felelőse, ezért a problémával az önkormányzathoz fordul. Az applikáción keresztül a lakos 
1-3 napon belül legalább visszajelzést kap arról, hogy a hibabejelentés megtörtént az 
illetékes szolgáltató felé. Tehát a szemlélet nem mindegy: ha először az emberi és műszaki 
háttérszervezetet akarjuk kialakítani, úgy az applikáció soha nem kerül bevezetésre.  
 
Sólyomvári Béla: Támogatja a rendszert, azonban egyetért Tarjáni István javaslatával a 
több ajánlat bekérésére vonatkozóan. 
 
Mester László: Valóban alaposan fel kell készülnie az önkormányzatnak a rendszer 
hatékony működtetésére, ha nem akarja magára haragítani a lakosságot. 
 
dr. Kovács András: A lakosság egyértelműen azonnali problémamegoldást vár el, ez a 
mentalitás pedig fel fog erősödni az applikáció működtetésével. Úgy véli, ennek jól kellene 
működnie, viszont ez nem minden esetben önkormányzati probléma, hanem összetettebb 
annál. 
 
Lóth Gyula: Kezdhetünk azokkal a hibabejelentésekkel, amelyeket az önkormányzat saját 
hatáskörben meg tud oldani. Elfogadja a javaslatot arra vonatkozóan, hogy kérjen be a 
hivatal a tárgyban további ajánlatokat, melyek ismeretében a kérdés kerüljön vissza a 
bizottság elé ismételt tárgyalásra. 
 
Sólyomvári Béla: Tekintettel arra, hogy további kérdés, hozzászólás nem volt, a vitát lezárta 
és szavazásra bocsátotta Tarjáni István javaslatának elfogadását. 
 
Szavazás:  

 
A bizottság 3 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett (4 bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi határozatot hozta: 

 
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 
98/2019. (VI. 19.) határozata 

 
Elektronikus hibabejelentő mobil applikáció működtetéséről 

 
A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta az elektronikus hibabejelentő 
mobil applikáció működtetéséről szóló képviselői előterjesztést. A bizottság kérte, hogy a 
polgármesteri hivatal a tárgyban kérjen be további ajánlatokat, melyek ismeretében a 
napirend ismételten kerüljön a bizottság elé megtárgyalásra. 
 
11) Temesvári Ferencné lemondása a Biatorbágyi Közösségi Médiaszolgáltató 
Nonprofit Kft. felügyelő bizottsági tagságáról 
 
Mester László: Figyelembe véve azon szempontot, hogy a felügyelő bizottság tagja 
szakmabeli legyen, Horváth Imrét javasolja a pozíció betöltésére, aki a Fotóklub vezetője 
volt, illetve újságkiadással foglalkozott és ismert, elismert ember a településen. Mindezt 
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egyeztette Horváth Imrével, aki hajlandó elvállalni a feladatot. Emellett pedig nyitottan vár 
bármilyen más javaslatot is.  
 
Sólyomvári Béla: Érdeklődött, van-e más javaslat? Megállapította, hogy Horváth Imre az 
egyetlen jelölt.  Tekintettel arra, hogy további kérdés, hozzászólás nem volt, a vitát lezárta és 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását azzal, hogy a felügyelő bizottság 
tagjának Temesvári Ferencné helyére 2019. július 1-től Horváth Imre biatorbágyi lakost 
ajánlja megválasztani. 
 
Szavazás:  

 
A bizottság 3 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett (4 bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi határozatot hozta: 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

99/2019. (VI. 19.) határozata 
 

Temesvári Ferencné lemondása a Biatorbágyi Közösségi Médiaszolgáltató Nonprofit 
Kft. felügyelő bizottsági tagságáról és új felügyelő bizottsági tag választása 

 
A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta a tárgyban készült előterjesztést. 
A Bizottság tudomásul veszi Temesvári Ferencné Biatorbágyi Közösségi Médiaszolgáltató 
Nonprofit Kft. felügyelő bizottsági tagságáról való lemondását, helyére felügyelő bizottsági 
tagnak 2019. július 1-től Horváth Imrét (szül: Budapest, 1958.12.01., lakcím: 2051 
Biatorbágy, Jókai utca 12.) javasolja megválasztani. 
 
 
12) Nagy utca 22. számú ingatlanra kiírt pályázatról 
 
A beérkezett ajánlat bontásáról „Bontási jegyzőkönyv” készült, mely jelen jegyzőkönyv 
mellékletét képezi. 
 
Sólyomvári Béla: A beérkezett egy darab ajánlat alapján szavazásra bocsátotta, hogy a 
bizottság nyertes ajánlattevőnek Kócsi Pál Zoltánt javasolja azzal a feltétellel, hogy 
hiánypótlás keretében a pályázó nyilatkozatot tesz az ajánlati kötöttség elfogadására 
vonatkozóan. 
 
Szavazás:  

 
A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi 
határozatot hozta: 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

100/2019. (VI. 19.) határozata 
 

Nagy utca 22. számú ingatlanra kiírt pályázatról 
 

A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta a Biatorbágy, Nagy utca 22. 
204/1 hrsz-ú ingatlanrész értékesítésére beérkezett pályázat elbírálásáról szóló 
előterjesztést. A bizottság elnöke megállapította, hogy az ajánlattételi határidőig egy 
ajánlattevő nyújtott be ajánlatot. Ezt követően az ajánlatot tartalmazó zárt, sértetlen borítékot 
felbontotta és ismertette az ajánlattevő nevét és címét, valamint a vételár összegét és az 
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egyéb értékelendő szempontokat. Megállapította, hogy a pályázati kiírásban szereplő 
követelmények közül a boríték nem tartalmazta az ajánlattevő nyilatkozatát az ajánlati 
kötöttség elfogadására vonatkozóan. A bontás további részleteit a bontási jegyzőkönyv 
tartalmazza.  
A Bizottság a 2051 Biatorbágy, Nagy utca 22. 204/1 hrsz.-ú ingatlanrész értékesítése 
tárgyban Kócsi Pál Zoltánt javasolja nyertes ajánlattevőnek 6.010.000,- Ft megajánlott 
összeggel, azzal a feltétellel, hogy utólagos egyeztetés keretében a pályázó nyilatkozatot 
tesz az ajánlati kötöttség elfogadására vonatkozóan, ennek hiányában a pályázat 
érvénytelen. 
 
 
Sólyomvári Béla: További hozzászólás nem volt, az elnök megköszönte a bizottság 
munkáját és az ülést 17:04 órakor berekesztette. 

kmf. 

 

 Sólyomvári Béla  Farkas-Gáspár Mónika   
 bizottsági elnök bizottsági tag 
 
 
Mellékletek: 

- bontási jegyzőkönyv a Biatorbágy Város Önkormányzata tulajdonában lévő, 2051 
Biatorbágy, Nagy utca 22. (204/1 hrsz) belterületi ingatlanrész értékesítése tárgyban 
indított pályázati kiírásra beérkezett ajánlat bontásáról 

 


